
2023年度　保護者アンケート アンケート期間：2024年2月27日～3月12日 家族数 57 回答数 26 回答率 45.614

％

以下のアンケ―トに対し、A～Dの中で該当するものについて〇でお答えください。

A：そう思う　B：どちらかと言えばそう思う　C：どちらかと言えばそう思わない　D：そう思わない

A B C D

1 園は、保育目標、方針、保育活動がよくわかるように情報を提供している。 19 7 0 0

2 園は、キリストの精神に基づいた保育を行い、一人ひとりが大切にされていると実感ができる。 16 10 0 0

3 園は、こどもたちが、集団の中で違い認め合えるような援助をしている。 19 7 0 0

4 園は、日常の活動・行事等で特色のある保育を行っている。 18 8 0 0

5 園は、こどもをよく理解し、適切な援助・支援をしようと努めている。 20 6 0 0

6 園は、こどもの自発的な行動・活動を援助している。 21 5 0 0

7 園は、基本的な生活習慣が身に着くように援助をしている。 22 4 0 0

8 園は、こどもの遊びや表現を大切にしている。 21 5 0 0

9 園は、様々な遊びや活動を通じて、身体を動かすことを楽しむ機会や環境作りに努めている。 21 5 0 0

10 園は、協力し合い、全体でこどものへの共通理解を持ち、保育に取り組もうと努めている。 20 6 0 0

11 こどもは、保育園に行くことを楽しみにしている。 14 10 2 0

12 こどもは、園の様々な行事に愉しんで参加している。 21 4 1 0

13 こどもは、保育士・職員を信頼している。 23 3 0 0

14 こどもは、給食、おやつに満足している。 23 3 0 0

15 園は、おたよりやお知らせ、よい子ネット、ホームページを通じて園での活動情報をわかりやすく伝えている。 21 5 0 0

16 園は、個人情報の保護に努めている。 18 8 0 0

17 園は、こどものことで、保護者との連携をはかっている。 18 8 0 0

18 園は、保護者が相談しやすい姿勢や体制を作っている。 15 11 0 0

19 園は、保護者の疑問や質問に対して誠意を持って対応している。 18 7 1 0

20 園は、保護者の子育てサポートをしている。 17 9 0 0

21 園は、環境美化、安心した環境を提供している。 21 5 0 0

22 園は、感染症対対策に努め、安心した環境を提供している。 16 10 0 0

23 園は、コロナ禍にあって相応しい対策をとって行われた。 18 8 0 0

24 この1年みどり野保育園で過ごせたことを良かったと思う。 25 1 0 0 小計

小計 465 155 4 0 624

％ 74.519 24.84 0.641 0

<自由記述欄について＞

社会福祉法人イエス団　幼保連携型認定こども園

みどり野保育園　園長　中田 一夫

　概ね本園の保育について肯定的なご意見をいただきました。

当園が検討すべきご意見としましては、１）玄関からの出入りに対するセキュリティ上の問題、２）食事中の掃除についてでした。

１）については、防犯モニタ－（録画機能付）での保護者の確認。送り迎えの予定保護者確認。不審者対応研修などを行っていますがさらに研究が必要です。

２）については、ご意見の通りですので極力、食事中以外で掃除するようにいたします。　ご意見ありがとうございました。


